
1. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 80 ÷ 20 ② 400 ÷ 50 ③ 360 ÷ 60

④ 560 ÷ 80 ⑤ 270 ÷ 30



2. 다음 중 나누는 수가 33 인 나눗셈에서 나머지가 될 수 없는 수는 어느
것인지 구하시오.

① 0 ② 13 ③ 34 ④ 30 ⑤ 29



3. 다음 중 나눗셈의 몫이 두 자리 수인 것은 어는 것인지 구하시오.

① 345 ÷ 32 ② 597 ÷ 62 ③ 288 ÷ 29

④ 423 ÷ 45 ⑤ 379 ÷ 41



4. 살구 361개를 19명에게똑같이나누어주려고합니다. 몇개씩나누어
주면 되겠는지 구하시오.

① 17개 ② 18개 ③ 19개 ④ 20개 ⑤ 21개



5. 다음중에서어떤자연수를 33으로나눌때, 나머지가될수없는것을
고르면 얼마입니까?

① 9 ② 12 ③ 20 ④ 30 ⑤ 33



6. 456×600 의 계산 순서를 바르게 늘어놓은 것은 어느 것입니까?

㉠ 0 두 개를 내려쓴다. ㉡ 6×6 을 계산한다.

㉢ 4×6 을 계산한다. ㉣ 5×6 을 계산한다.

① ㉠, ㉡, ㉣, ㉢ ② ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ③ ㉡, ㉠, ㉣, ㉢

④ ㉢, ㉡, ㉣, ㉠ ⑤ ㉢, ㉣, ㉡, ㉠



7. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 347 × 34 ㉡ 346 × 35

㉢ 345 × 36 ㉣ 344 × 37

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉠, ㉢, ㉣ ③ ㉠, ㉡, ㉣, ㉢

④ ㉡, ㉠, ㉣, ㉢ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠



8. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 그 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉣, ㉢, ㉠, ㉡

④ ㉢, ㉣, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠



9. 계산결과가 바르게 짝지어진 것은 어느 것인지 고르시오.

① ①-㉠, ②-㉡, ③-㉢ ② ①-㉠, ②-㉢, ③-㉡

③ ①-㉡, ②-㉠, ③-㉢ ④ ①-㉢, ②-㉠, ③-㉡

⑤ ①-㉢, ②-㉡, ③-㉠



10. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

① 3164 , 2116 , 5280 ② 3164 , 21160 , 24324

③ 3174 , 2116 , 5290 ④ 3174 , 2116 , 24334

⑤ 3174 , 21160 , 24334



11. 몫이 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 350 ÷ 50 ㉡ 180 ÷ 30

㉢ 240 ÷ 60 ㉣ 320 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢



12. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 100 ÷ 50 ② 80 ÷ 20 ③ 640 ÷ 80

④ 240 ÷ 40 ⑤ 350 ÷ 70



13. 나머지가 같은 식끼리 연결한 것은 어느 것입니까?

① (1)-㉠, (2)-㉡, (3)-㉢ ② (1)-㉡, (2)-㉢, (3)-㉠

③ (1)-㉠, (2)-㉢, (3)-㉡ ④ (1)-㉡, (2)-㉠, (3)-㉢

⑤ (1)-㉢, (2)-㉡, (3)-㉠



14. 다음 중 나눗셈의 몫이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 60 ÷ 30 ② 120 ÷ 60 ③ 120 ÷ 40

④ 180 ÷ 90 ⑤ 100 ÷ 50



15. 다음 중 몫이 한 자리 수인 것을 고르시오.

① 967 ÷ 97 ② 235 ÷ 21 ③ 405 ÷ 21

④ 681 ÷ 34 ⑤ 525 ÷ 52



16. 다음 중 몫이 두 자리 수가 되는 것은 어느 것인지 구하시오.

① 563 ÷ 70 ② 450 ÷ 50 ③ 807 ÷ 82

④ 729 ÷ 68 ⑤ 967 ÷ 98



17. 다음 중 몫이 한 자리 수인 것은 어느 것인지 구하시오.

① 423÷ 25 ② 638÷ 51 ③ 339÷ 34

④ 902÷ 47 ⑤ 614÷ 19



18. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 알맞은 >, =, < 를 나타낸 것을
고르시오.

(1) 736 ÷ 23 ⃝ 744 ÷ 24
(2) 513 ÷ 27 ⃝ 966 ÷ 46

① >,= ② >, > ③ >, < ④ <,= ⑤ <, >



19. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 901 ÷ 28 ② 680 ÷ 31 ③ 708 ÷ 52

④ 786 ÷ 42 ⑤ 664 ÷ 35



20. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 528 ÷ 15 ② 354 ÷ 28 ③ 486 ÷ 49

④ 732 ÷ 84 ⑤ 632 ÷ 51



21. 다음 중 나누는 수가 48인 나눗셈에서 나머지가 될 수 없는 수는 어느
것입니까?

① 0 ② 1 ③ 37 ④ 47 ⑤ 48



22. 다음 빈칸의 (가), (나), (다)를 큰 순서대로 바르게 나열한 것은 어느
것입니까?

300 × (가) = 21000

(나) × 40 = 36000

500 × (다) = 25000

① (가), (나), (다) ② (가), (다), (나)

③ (나), (가), (다) ④ (나), (다), (가)

⑤ (다), (가), (나)



23. 계산 결과의 크기를 비교하여 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느
것입니까?

㉠ 528 × 50 ㉡ 408 × 80

㉢ 876 × 30 ㉣ 925 × 20

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉡, ㉠, ㉢, ㉣

④ ㉢, ㉡, ㉣, ㉠ ⑤ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣



24. 다음 중 옳지 않은 것을 고르시오.

① 248 × 37의 값은 9176입니다.

② 718 × 52는 736 × 48보다 큽니다.

③ (세 자리수)× (두 자리 수)의 계산을 할 때는 세로로 놓고
계산하는 것이 좋습니다.

④ 307 × 90은 307 × 9 × 10 = (307 × 9) × 10으로 계산할 수
있습니다.

⑤ 한 상자에 24개씩의 배가 들어 있는 상자 312개가 있을 때,
배의 개수는 모두 7460개입니다.



25. 다음 중 다섯째 번으로 곱해야 할 곱셈은 어느 것인지 고르시오.

538 × 46

① 4 × 3 ② 4 × 5 ③ 6 × 3 ④ 6 × 5 ⑤ 6 × 8



26. 다음 중 크기를 바르게 비교한 것은 무엇입니까?

① 200 × 80 30 × 700 ② 420 × 71 600 × 50

③ 813 × 13 520 × 20 ④ 185 × 16 186 × 15

⑤ 258 × 15 230 × 20



27. 다음 중 계산결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 282 × 20 ② 812 × 11 ③ 144 × 30

④ 50 × 400 ⑤ 601 × 36



28. 462쪽인동화책을하루에 60쪽씩읽으면, 모두읽는데며칠이걸리고
몇 장이 남겠습니까?

① 8일, 42쪽 ② 7일, 42쪽 ③ 8일, 43쪽

④ 7일, 43쪽 ⑤ 7일, 41쪽



29. 어느 학교의 4학년 학생 수는 356명입니다. 한 반의 학생 수를 30

명씩 한다면 모두 몇 반이 되겠습니까?

① 5반 ② 8반 ③ 10반 ④ 12반 ⑤ 14반



30. 빵 87개를한상자에 34개씩담으면몇상자에담을수있고남은빵은
몇 개가 되는지 차례대로 구한 것은 어느 것입니까?

① 3상자, 19개 ② 2상자, 19개 ③ 4상자, 18개

④ 2상자, 18개 ⑤ 3상자, 18개



31. 다음 중 몫이 두 자리 수인 것을 구하시오.

① 356 ÷ 70 ② 485 ÷ 54 ③ 672 ÷ 73

④ 799 ÷ 79 ⑤ 248 ÷ 42



32. 어떤 수를 35로 나누어야 할 것을 잘못하여 25로 나누었더니 몫이
7이고 나머지가 17이 되었습니다. 바르게 계산하면 그 몫은 얼마가
되겠습니까?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



33. 다음 나눗셈에 대한 설명 중 틀린 것은 어느 것입니까?

67 ÷ 20

① 나눠지는 수는 67입니다.

② 나누는 수는 20입니다.

③ 몫은 3이고, 나머지는 7입니다.

④ 57 ÷ 40과 나머지는 같습니다.

⑤ 검산하면 20 × 3 + 7 = 67입니다.


